

Tork PeakServe® Spender für Endlos™- Handtücher



Artikel	552500		
Material	Kunststoff		
System	H5 – Tork PeakServe® für Endlos-Handtücher		
Höhe	730 mm		
Breite	370 mm		
Tiefe	101 mm		
Farbe	Weiß		

Tork PeakServe®: die neueste Innovation für Waschräume mit hohem Besucheraufkommen, in denen das Reinigungspersonal mehr Reinigungsaufwand hat und für einen reibungslosen Besucherdurchlauf sorgen muss. Die Handtücher passen in den Tork PeakServe® Spender. Dieser verfügt über eine sehr hohe Kapazität von über 2.100 Handtüchern, die schnell und ohne Unterbrechung ausgegeben werden und somit einen kontinuierlichen Besucherstrom ermöglichen. Die komprimierten Nachfüllungen sind schnell einzulegen, können jederzeit aufgefüllt werden und sind einfach und bequem zu transportieren und zu lagern - damit sich Ihr Personal ganz auf das Reinigen konzentrieren kann.

www.tork.de

Die Ausgabe der Endlos-Handtücher innerhalb von drei Sekunden sorgt für einen verbesserten Besucherdurchlauf ohne lästige Wartezeiten

Kompression bedeutet 250 % mehr Handtücher und damit eine geringere Wahrscheinlichkeit, dass die Handtücher ausgehen*

Handtücher nachfüllen, wann es Ihnen passt. Mehr Flexibilität bedeutet mehr Zeit für Reinigungsarbeiten

Einfache und bequeme Tuchentnahme durch unser patentiertes Endlos™-Handtuchspendersystem

Weniger oft nachfüllen dank der einzigartigen und marktführenden Kapazität von über 2.100 Handtüchern pro Spender

*Verglichen mit Tork Universal Nachfüllmaterial und Spender für Multifold Handtücher 552000

Transportdaten				
	Verbrauchseinheit	Transporteinheit	Palette	
EAN	7322540885514	7322540885514	7322540885538	
Stücke	1	1	45	
Verbrauchseinheit	-	1	45	
Höhe	730 mm	123 mm	1992 mm	
Breite	101 mm	388 mm	800 mm	
Länge	370 mm	787 mm	1200 mm	
Menge	27.3 dm3	37.6 dm3	1.7 m3	
Nettogewicht	4100 g	4.1 kg	184.5 kg	
Bruttogewicht	4100 g	4.7 kg	212.4 kg	
Verpackungsmaterial	Folienbeutel	Karton	-	

Wählen Sie Nachfüllmaterial, das Ihren Anforderungen entspricht

Tork PeakServe® Endlos™-Handtücher

100585

Alternative Produkte







551000

460001

552100

Kontakt

Essity Professional Hygiene Germany GmbH Sandhofer Straße 176 68305 Mannheim

Tel.: +49 (0)621/778 4700

Mo-Do 8:00-17:00 Uhr | Fr 8:00-15:00

Uhr

Fax: +49 (0)621/778 13 4700 E-Mail: torkmaster@essity.com

